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Notulen van de Algemene
Ledenvergadering
V.V. Hontenisse

Gehouden op
18-09-2024 seizoen 2023/2024

Secretaris: Jordy Alvarez Morcus

Aanwezig zijn:

Jeroen Verschuren John van Dijke
Glenn de Kock Marco de Kort
Henny van Pamelen Dirk van Damme
Ruud van Kerckhoven Jordy Alvarez Morcus (secretaris)
Ronnie Jonkheijm Marco van Meele (penningmeester)
Stefan Buijze Herman van Kerckhoven
Barry van Meele (bestuur) Harry Verschuren
Jacqo Neve (voorzitter) Robbert de Bel
Peter van Dijk (bestuur) Antoine de Kever (bestuur)
Frans van Meele Sven de Wilde

Afwezig met kennisgeving:

Jos Burm (bestuur) Carlo van Sikkelerus
Wilko Broekhoven

1. Opening
Jacqo heet iedereen van harte welkom en opent deze vergadering. Vooraf aan de
vergadering wordt een minuut stilte gehouden voor alle overleden leden van de
vereniging. Zeer recent is Kees Herrebout overleden die jarenlang verzorger is geweest
bij onze vereniging.

2. Notulen vorige vergadering
Geen opmerkingen. Jacqo geeft nog een toelichting op een aantal zaken inzake de
website. De notulen worden door de ledenvergadering vastgesteld.
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3. Ingekomen stukken en mededelingen
- Op initiatief van Peter van Meelen zou VV Hontenisse op 19 september, 19.30 uur, in

de kantine van VV Hontenisse een instructieavond voor scheidsrechters organiseren
voor, leiders, coaches en aanvoerders van onze voetbalteams. Zowel voor de jeugd
van HSVC als ook voor de senioren van SDO en Hontenisse en andere
geïnteresseerden. Helaas gaat het niet door vanwege te weinig aanmeldingen.

- Scheidsrechters vinden voor op zaterdag zal waarschijnlijk dit jaar ook wel eens een
probleem kunnen worden. In nood gaan we nu externe scheidsrechters vragen. Dit
kost natuurlijk wel wat geld maar niet spelen is wat ons betreft geen optie.
Eigen vereniging scheidsrechters (die op groot veld fluiten) krijgen komend jaar 4
consumptiebonnen + 10 euro zowel zaterdag als zondag.
Spelers van lagere elftallen die hun eigen wedstrijd fluiten krijgen 5
consumptiebonnen.

- Zoals elk jaar willen we ook weer aandacht vragen voor het feit dat we nieuwe
vrijwilligers zoeken. Mocht je iets willen doen of ken je iemand. Laat het weten.

- Herman van Kerckhoven stop als vrijwilliger. Hij wordt bedankt voor inzet en krijgt
een presentje overhandigd door de voorzitter voor z’n jarenlange werk als vrijwilliger.

4. Jaarverslag secretaris
Jordy leest het jaarverslag voor over het seizoen 2023-2024.

5. Jaarverslag jeugdvoetbal
Barry leest namens het jeugdbestuur het jaarverslag voor over het seizoen 2023-2024. -
- Jeroen vraagt of er al bekend is wanneer het jeugdtoernooi wordt georganiseerd. Barry
gaat dit navragen bij de toernooi commissie.

6. Financieel jaarverslag van de penningmeester met het verslag van de kascommissie
Marco van Meele presenteert het financieel jaarverslag over 2023-2024.

Marco de Kort doet verslag namens de kascommissie. De kascommissie heeft alle
stukken gecontroleerd en goed bevonden. De kascommissie stelt de vergadering voor
om de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen voor het in 2023 gevoerde
financiële beleid. De vergadering stemt hiermee in.

7. Vaststellen begroting
Marco geeft een toelichting op de in september opgestelde begroting voor het seizoen
2024-2025. Er zijn geen opmerkingen.

8. Verkiezing bestuursleden
Aftredend zijn Marco van Meele, Peter van Dijk en Antoine de Kever. Ze stellen zich
opnieuw verkiesbaar voor een periode van drie jaar. Ronnie Jonkheijm heeft besloten
terug te treden als bestuurslid. Hij blijft wel de kantine zaken behartigen. De
bestuursfunctie wordt voorlopig nog niet ingevuld. Er zijn geen andere kandidaten
aangemeld voor de functie bestuurslid.
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Marco, Peter en Antoine worden unaniem door de ledenvergadering gekozen als nieuw
bestuurslid.

9. Verkiezing Kascommissie
De huidige kascommissie bestond uit Marco de Kort, Harry Verschuren en Jeroen van
Dijk. Marco de Kort is aftredend. Jeroen Verschuren geeft aan Marco te willen opvolgen.
De kascommissie bestaat nu uit Jeroen Verschuren, Jeroen van Dijk en Harry
Verschuren
.

10.  Sport- en Cultuurhart Kloosterzande
Jacqo: De mensen van het Sport & Cultuurhart Kloosterzande zijn ook nog steeds volop
bezig met dit project. Begin dit jaar heeft het onderzoeksbureau ICS een rapport
opgesteld waarin ze verschillende scenario’s op haalbaarheid hebben getoetst.
Afgelopen 7 juni hebben we als Omni vereniging dit rapport overhandigd aan de
gemeente.

Het scenario waarbij we als sportverenigingen op de huidige locatie blijven, komt in de
rapportage als voorkeursvariant uit de bus. Het is de bedoeling om uiteindelijk naar één
multifunctioneel gebouw te gaan waarbij elke vereniging zijn plaats krijgt.

We verwachten dat de gemeente dit jaar een besluit neemt of het doorgaat. Afhankelijk
van het besluit wordt de beslissing genomen wat en wanneer er met de huidige
kleedlokalen gebeurd. Zodra we een bericht hebben gehad van de gemeente zullen we
dit mededelen en wellicht een extra informatieavond inlassen.

11. Rondvraag
 Glenn: Heeft duurzaamheid de aandacht binnen de vereniging? Bijvoorbeeld

zonnepanelen om nu al energie te besparen. Carport met bijvoorbeeld
zonnepanelen. De penningmeester vraagt Glenn het idee door te sturen.

 Antoine: Heeft de verhoging van BTW op Prinsjesdag gevolgen voor ons? Onze
penningsmeester denkt van niet maar zal het nog nakijken.

12. Sluiting
Jacqo bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering.


